

Кічер Робіни

написали статтю, хворіли
по мурах, чужіє описала поєму
свого сльозу, ками дякую, а ками
слова ганьбили за нечесність, не-
справдієвість. Туди гитати
все України. Ще звернує на
предачі за доплатою.
Щоб не було до мене претензій.

Звернення.

Вирішила ще раз звернутись до Вас, Моме, на цей раз Ви ме
не почете. Я Вам повідомила про численні порушення на
той їй інженером - земельнопорядником, Центру ДЗК "Базюкани
Негадуго: 1. Приватизував частину моєї земельної ділянки шириною
двісті три метри разом з моїми будинками сусідніх Подути. Дов-
пешна діляк. 2. Вимагав від мене платити врину за документацію
хоч я вже давню все власні і повністю оплатила. 3) Мавтемам,
адмаком примував мене підписати акт прийомки-передачі ме-
теових знаків. 4) Рукавас до мене, прикичував у присутності
своєтвох людей, 5) Мавтемам, обласкував, прикичував мене
у присутності великої кількості людей. Справа не моральної зму-
швице протемам ривів. 6) Замиславши, кривити до цієї справи,
кримінальній справі по зверненню атовіце, що сто-
суються вирішення земельної ділянки атовіце. До цього ками
вертвас, до мав силу, 7) Скасував мій протокол погодження
мене, підписавши сусідями з обох сторін і мною, 8). Виготовив
мені, липську (підписав) документацію. Я Вам кадала купу під-
твердження: висновки ЧЗБ, Київської експертизи державної ін-
спекції". Але Ви зовсім не взяли до уваги моє звернення, довадо
ву базу, бо так потрібно Вам. Так діє Вас правде.

Будучи не покараним, казак знову порушує Закон. Сві-
жий привид. Незаконно взяв у хитавки сайт Вікнвковець
400 грн. шиехом адмаку, за мою підпискою мене звернува
у відновітні місця, тому казак змушений був повернути
ці кошти, спазавши: "Ктисв вас добре накривав, я вам повер-
таю 400 грн, до березь, що мене поведеть сертифікате".
Ви написали мни у відновітні казак на час був несправдіє
вавил, таку допущиває помилки під час моєї підписки. Не-
ка. Кін сертифікований, то ками "політиків"
го. Ще раз прошу: позадити казаків ліцензії,
17. 11. 2024

ДЕРЖЕОКАДАСТР
31-8160-24-КФК від 08.01.2024
0.232

